



Izdavatelj: Zagrebačke pekare Klara d.d., Utinjska 48, Zagreb

Vrsta informacije: Obavijest za javnost

Jedinstveni identifikator (LEI): 74780000S0JH4RK10U96

Matična država članica izdavatelja: Republika Hrvatska

Uređeno tržište: Zagrebačka burza

Segment Uređenog tržišta: Redovito tržište

Prima: ZAGREBAČKA BURZA .d.d

Prima: HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR FINANCIJSKIH USLUGA

Prima: HRVATSKA IZVJEŠTAJNA NOVINSKA AGENCIJA – HINA

PREDMET: Obavijest za javnost - Objava o utjecanju pandemije SARS coronavirus-2 na poslovanje Izdavatelja (Zagrebačke pekare Klara d.d.)

Sukladno preporuci Europskog nadzornog tijela za vrijednosne papire i tržište kapitala (ESMA), objavljenoj na stranici ESMA-e dana 11. ožujka 2020. godine, Zagrebačke pekare Klara d.d. ovim putem obavještavaju o trenutnom i mogućem budućem utjecaju pandemije SARS coronavirus-2 na redovito poslovanje.

U prva dva mjeseca 2020. godine prema podacima kojim raspolažemo u svojim poslovnim evidencijama ukupni prihodi bilježe planski pad u iznosu od otprilike 6% u odnosu na isto razdoblje protekle godine. U isto vrijeme bilježimo rast profitabilnosti za otprilike 10 % u odnosu na isto razdoblje protekle godine zbog optimizacije i racionalizacije proizvodnje, te delistiranja proizvoda i smanjenja suradnje s kupcima koji ne donose dostatnu profitabilnost. Dakle, u tom smislu u navedenom razdoblju nije bilo značajnijeg negativnog utjecaja na poslovanje Zagrebačkih pekarni Klara d.d. vezano uz trenutku pandemiju SARS coronavirus-2.

Nadalje, u ovom trenutku se nabava ključnih sirovina i robe odvija otežanim tokom sa dodatnim troškovima, no još uvijek bez većih disruptivnih trenutnih posljedica na poslovanje. Isto tako imamo zasada dostatne raspoložive zalihe na prihvatljivoj razini. Izdavatelj će nastaviti aktivno raditi na osiguranju svih kategorija dostupnosti proizvoda i roba s naglaskom na istu kvalitetu proizvoda, međutim pod ukoliko se trenutno stanje pandemije SARS coronavirus-2 nastavi, za očekivati je da će doći do dodatnih izazova u redovitom poslovanju.

U proteklih 10-tak dana bilježimo porast potražnje od strane trgovačkih lanaca i drugih kupaca, pri čemu je posebice povećana potražnja za trajnom robom.

Daljnja proizvodnja planira se u skladu sa racionalnom potražnjom od ugovornih kupaca uz kontrolu mogućih prevelikih zahtjeva za određenim proizvodima te ovisno o dostupnosti ključnih i potrebnih sirovina. U redovitim smo kontaktima sa svim dobavljačima i partnerima te za sada isto nema značajnijih utjecaja na redovno poslovanje. Međutim ukoliko se nastavi pogoršavati situacija s pandemijom SARS coronavirus-2, moguće je očekivati dodatna ograničenja u dostupnosti ključnih i potrebnih sirovina

U slučaju nastavka širenja pandemijom SARS coronavirus-2, Izdavatelj ima pripremljene za većinu mogućih negativnih scenarija od strane Izdavateljevog sektora sigurnosti i zaštite zdravlja na radu za sve zaposlenike, robu i objekte.





Zagrebačke pekarne KLARA d.d., Utinjska 48, p.p. 962, 10020 Zagreb - HR, OIB: 76842508189, MBS: 080015097. Dioničko društvo za proizvodnju, ugostiteljstvo, transport, unutarnju i vanjsku trgovinu. Žiro račun: HR6624020061100436001 Erste banka, HR6824070001100659963 OTP banka.



Izdavatelj je 28.veljače 2020. godine objavio nerevidirana financijska izvješća za 2019. godinu te ne očekuje kako će novonastala pandemija SARS coronavirus-2 utjecati na spomenute objavljene rezultate.

**NAPOMENA O IZVORU:**

Zagrebačke pekarne Klara d.d.

Utinjska 48, Zagreb

[www.klara.hr](http://www.klara.hr)



ZAGREBAČKE PEKARNE  
**KLARA** d.d.  
ZAGREB, UTINJSKA 48